
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

УКРАЇНА 

ПЕЧЕНІЖИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  

 

РІШЕННЯ 

 

від 12 січня 2023 року                                                                                            №05 

 

Про роботу спеціаліста І категорії 
(з охорони праці, цивільного  
захисту та техногенної безпеки)  
за 2022 рік 

 

Заслухавши інформацію спеціаліста І категорії (з охорони праці, 
цивільного захисту та техногенної безпеки) Печеніжинської селищної ради 
Степана ШОВГЕНЮКА про звіт роботи спеціаліста І категорії (з охорони 
праці, цивільного захисту та техногенної безпеки) Печеніжинської селищної 
ради у 2022 році, виконавчий комітет селищної ради 

В И Р І Ш И В: 

1. Звіт спеціаліста І категорії (з охорони праці, цивільного захисту та 
техногенної безпеки) Печеніжинської селищної ради взяти до відома 

(додається). 
 

 

 

 

 

Селищний голова                                                                              Ігор ДОВІРАК 



Додаток  
до рішення виконавчого комітету 
Печеніжинської селищної ради 

від 12 січня 2023 року №05 

Звіт 

 за роботу спеціаліста І категорії (з охорони праці, цивільного захисту та 
техногенної безпеки) Печеніжинської селищної ради за 2022 рік 

 

Спеціалістом І категорії (з охорони праці, цивільного захисту та 
техногенної безпеки) (далі спеціаліст): 

Підготовлено інформацію та протоколи для 4 засідань комісії з питань 
техногенно-екологічної та надзвичайних ситуацій та розглянуто 4 питання. 

Прийнято участь як секретаря адміністративної комісії в 4 засіданнях на 
яких розглянуто 15 протоколів та винесено відповідні постанови. 

На виконавчий комітет Печеніжинської селищної рад підготовлено 8 
проектів рішень. 

На сесію селищної ради підготовлено 1 проект рішення; 

Підготовлено 84 листи (запити, відповіді). 
Підготовлено 5 проектів для міжнародної технічної допомоги, 2 з яких 

реалізовано в 2022 році, а саме: 
Реалізовано проект CIK-F-0034 на суму 3 655 158, грн від Програма 

USAID DOBRE, що виконується Global Communities та фінансується Агенством 
США з міжнародного розвитку USAID (Шафа холодильна, сковорода 
електрична, плита для кухні, сушильні машини, пральні машини,подушки, 
ковдрі, генератор, набір гігієнічних засобів, розкладні ліжка). 

Проєкт «Супровід урядових реформ в Україні» (SURGe) в рамках 
ініціативи Сади Перемоги на суму 100816 грн (Насіння овочів, добрива та 
засоби захисту) 

Спеціалістом спільно з відділом освіти, молоді та спорту 
Печеніжинської селищної ради та працівниками Коломийського РУ ГУ ДСНС 
здійснювалось обстеження приміщень закладів комунальної власності ТГ та 
ПРУ щодо можливості облаштування укриттів для населення та учасників 
освітнього процесу з відповідним складанням актів. Також надавалися 
консультації щодо облаштування укриттів та ПРУ. Це 9 шкіл та ДНЗ 
«Гуцулочка», заклади відділу культури (Печеніжинська музична школа, 
Сопівський будинок культури, будинок культури смт.Печеніжин) та інші. 

Підготовлено інформацію для статей на сайт громади та соціальних 
мереж. Це інформація щодо діяльності в рамках ініціативи «Сади Перемоги», 

допомога в рамках міжнародної технічної допомоги, вибухонебезпечних 
предметів та ядерної безпеки. 

Спеціаліст залучався для допомоги Коломийському РУ ГУ ДСНС 
України та піротехнічному підрозділу в проведені робіт з виявлення 
вибухонебезпечних предметів. 

 

Спеціалістом І категорії  
(з охорони праці, цивільного захисту  
та техногенної безпеки)                                                      Степан ШОВГЕНЮК 


